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В умовах сучасного розвитку в Україні відбуваються процеси розбудо-

ви демократичної та правової держави, становлення владних структур, нової 
політичної системи суспільства. Процес реформування органів державної 
влади розвивається досить інтенсивно. Одним із провідних напрямів на сьо-
годні є удосконалення та розвиток системи МВС, її наближення до європей-
ських стандартів охорони громадського порядку.  

Зростання злочинності, прорахунки та недоліки в діяльності міліції, які 
викликали невдоволення громадян, значний суспільний резонанс та негатив-
ний досвід особистих контактів населення – усі ці причини поставили перед 
правоохоронними органами нові завдання, що зумовлені потребою перегляду 
стратегічних напрямів їх діяльності, пошуку нових підходів до організації та 
здійснення охорони громадського порядку та боротьби зі злочинністю. На 
сьогодні в Україні створено новий діючий орган виконавчої влади –
Національну поліцію України (далі – поліція), який покликаний служити су-
спільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії зло-
чинності, підтримання публічної безпеки і порядку [1].  

Таке перетворення міліцейського відомства у правоохоронний орган 
європейського ґатунку неможливе без фундаментальної складової – фахової 
підготовки працівників за сучасними стандартами, що відповідають потребам 
практичної діяльності. 

Одним з пріоритетних напрямків, які повинна ставити перед собою по-
ліція, полягає у створенні її позитивного іміджу, готовності до вирішення за-
вдань протидії злочинності, зростанні правової свідомості громадян.  

Вивчення оцінок та ставлень громадян до правоохоронних органів без-
посередньо пов’язані з явищами юридичного характеру й визначаються як 
сукупність оціночних ставлень до права та практики його застосування. В 
цих оціночних ставленнях, які входять до структури правосвідомості грома-
дян та характеризують її стан, віддзеркалюються змістові аспекти іміджу 
працівника поліції.  
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На нашу думку, реформування органів внутрішніх справ, яке нині про-
водиться відомством, повинно передбачати кільки цілей, насамперед тих, які 
гарантують кінцевий результат: поліція має максимально відійти від караль-
них методів роботи і якомога більше акцентувати увагу на проведенні профі-
лактичної роботи з недопущення правопорушень. Фундаментальною складо-
вою має бути фахова підготовка працівників за сучасними стандартами, що 
відповідають потребам практичної діяльності. 

Насамперед шляхами формування позитивного іміджу мають бути: 
усунення негативних факторів у діяльності органів внутрішніх справ, що 
компрометують систему МВС України в очах громадян; формування праців-
ника органів внутрішніх справ нового, сучасного стандарту; здійснення ком-
плексу заходів, спрямованих на формування єдиної інформаційної політики 
Міністерства з метою закріплення у свідомості громадян позитивних стерео-
типів у ставленні до поліції та системи МВС України в цілому.  

Значний вплив на формування позитивного іміджу працівників поліції 
здійснюють засоби масової інформації. Так, виїзди журналістів з патрульни-
ми нарядами на чергування яскраво демонструють відкритість та реальний 
зміст діяльності, ставлення до неї громадян, труднощі, з якими стикаються, й 
способи вирішення поліцейськими відповідних завдань.  

За словами Міністра внутрішніх справ А. Авакова, ключовою рефор-
мою минулого року була реформа національної поліції, нині нова патрульна 
поліція успішно працює в 12 українських містах. До кінця першого півріччя 
будуть охоплені ще 17, тобто усі великі міста країни. Окрім цього, про успі-
шність роботи поліції свідчать два показники: зменшення вуличної злочин-
ності на 8 % і високий рівень довіри населення до новоствореного правоохо-
ронного підрозділу (60–80 %). Значною мірою – це аванс очікуванням. Ми 
повинні зробити все, щоб діяти далі, – зазначив Міністр [2]. 

Таким  чином, народ України надає поліції кредит довіри, який необ-
хідно не тільки зберегти, а й примножити. У свою чергу, кожен поліцейський 
має усвідомлювати, що він служить народу України та несе перед ним відпо-
відальність. Це неодмінно сприятиме формуванню високого рівня довіри на-
селення до діяльності правоохоронних органів взагалі та Національної поліції 
зокрема. 
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